ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ  ГОРОДА КОСТЕРЕВО 
ЗА 2019 ГОД 

     Администрация города Костерево Петушинского района подвела итоги деятельности за 2019 год. 

ДЕМОГРАФИЯ.

    По данным Владимирстата, численность постоянно проживающего населения города Костерево на 01.01.2020 составляет  8 077  человек, из них: 4398 человек - трудоспособное население, моложе трудоспособного возраста – 1 286 человек, старше трудоспособного 2 393 человека. 

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА
     Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций (без учета субъектов малого предпринимательства, по данным Владимирстата) за 2019 год сложилась в размере 33 179,3 руб. и увеличилась по сравнению с 2018 годом на 3,5 %. Сохраняется тенденция снижения среднесписочной численности работников организаций, данная тенденция сохранится в и прогнозируемом периоде. За  2019 год в Петушинском районном центре занятости населения состоит на учете граждан, ищущих работу – жителей муниципального образования город Костерево 13 человек (все признаны безработными и получают пособие), количество безработных увеличилось, по сравнению с 2018 годом в два раза. Уровень безработицы составляет 2,5%. 

Основу экономической базы развития города составляет  промышленное производство, номенклатура которых в основном  состоит из  металлообработки, переработки и изготовления изделий из пластмассы, деревообрабатывающих и швейных производств, по своей основе, относящиеся к малому бизнесу. Наиболее стабильно работающими предприятиями в 2019 году были – ООО «Виркэн-Рус», ЗАО «ЛМД», АО «Литмашдеталь», ООО «КЭПП», ООО «Симтек», ООО «Санпласт», остальные предприятия, в течение года работали с вынужденными простоями. 

     ООО «Виркэн-Рус» – производство сантехнической арматуры и аксессуаров для ванных комнат, туалетов, кухонь, а также водосливной арматуры и товаров сантехнического назначения, численность работников 246 человек.

     АО «Литмашдеталь» – производство корпусных деталей из алюминиевых сплавов для высоковольтной аппаратуры, полимерных деталей для железной дороги, литейно-механическое производство колес гидротрансформаторов, налажено серийное производство высокотехнологичной импортозамещающей продукции — более 20 типоразмеров эластичных муфт для передачи крутящего момента с двигателей на трансмиссию и другие исполнительные механизмы, количество работников 120 человек.

     ООО «Симтек»  – производство изделий из пластических масс, резины и ПВХ (манжеты сантехнические, манжеты (кольца) для канализационных труб, сливы и манжеты для унитазов, ремонтные наборы и прокладки, уплотнительные кольца, комплектующие для шлангов стиральных машин и подводки воды, прокладки резиновые фланцевые) количество работников 82 человека. 

     ООО «КЭПП» –  производство изделий из пластических масс (конструкционных пластмасс специального назначения, термопластичных и термореактивных эластомеров), инжиниринговые услуги, численность 31 человек.

     ООО «Санпласт»  – производство резиновых и пластмассовых изделий, используемых в строительстве, пластмассовых плит, полос, труб и профилей, производство сантехнической арматуры, 49 сотрудников.

     ООО «Апитэк» – производство оборудования для подготовки, прядения текстильных волокон, производства тканых и трикотажных текстильных изделий, 15 сотрудников.

     В  2019 году компания АО «ГИОТЭК», приобретшая в собственность производственные площади на территории бывшего комбината техпластмасс  завершает поставку и монтаж  основного производственного оборудования для реализации разработанного ей инновационного проекта – «Расширение рынка сбыта насосно-компрессорных труб с инновационными импортозамещающими органическими и неорганическими внутренними покрытиями для эффективной защиты от коррозии и асфальто-смоло-парафиновых отложений при добыче и транспортировке нефти»,  в результате реализации данного проекта создано 30 рабочих мест. Выпуск продукции планируется начать в июне 2020 года.

     В апреле 2019 года на территории бывшего комбината открылось новое предприятие ООО «ПрофВнешТорг», занимается производством лущёного берёзового шпона, мощности позволяют производить до 20 куб. метров шпона в сутки.

В 2019 году по подразделу «швейное производство», специализирующиеся по пошиву мужской и женской одежды, все организации работали стабильно.    

 Предприятия (ООО «ХУА ЛУН», ООО «Новый стиль», ООО «Модтек»,  ООО «М.Т.Т,», ООО «Велес», ООО «Дишта»), специализирующиеся по данному виду производства используют иностранную рабочую силу (около 220 человек из Вьетнама), в прогнозируемом периоде 2020-2022 гг. ожидается незначительное увеличение производства, в связи тем, что Минтруд России предложил увеличить квоту на привлечение иностранных работников в Россию в 2019 году на 3%. 

  По данным Владимирстата в 2019 году объем отгруженных товаров собственного производства составил 1 219,2  млн. руб. Ежегодный прирост производства промышленности в прогнозируемых  2020 – 2022 гг. ожидается на уровне 1 - 3%  при условии стабильной ситуации на рынке пластикатов, стабильного потребительского спроса. 
     По состоянию на 01.01.2020 г.  на территории муниципального образования город Костерево работает 70 предприятий (по данным Владимирстата на территории МО город Костерево зарегистрировано 117 юридических лиц (в 2018-116)  и 187 индивидуальных предпринимателей (в 2018 – 177). В дальнейшем количество малых предприятий либо останется на прежнем уровне, либо несколько уменьшится. В действительности на территории муниципального образования, осуществляют деятельность далеко не все малые предприятия и индивидуальные предприниматели, в силу того, что зарегистрированы  они на территории города, а фактически осуществляют деятельность за его пределами, либо не осуществляют деятельность вовсе и не сняты с регистрационного учета.

ТОРГОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРЕДСТАВЛЕНА:

    5 федеральными торговыми сетями – 2 супермаркета «Пятерочка»  ул. Вокзальная д. 37, ул. Ленина д. 1; 1 супермаркета «Магнит» ул. 40 лет Октября д.6А, универсам «Верный»; магазин «Бристоль» ул. ул. 40 лет Октября д.6А, магазин «Красное&Белое» ул. Писцова д. 5А.

     Также в городе присутствуют магазины местных сетей и предпринимателей, к ним относятся: Петушинское РайПО, ИП Фролова С.Ю., ИП Сухих Е.К., ИП Великоцкий и др. 

     Всего на территории 80 магазинов: 41 продовольственный и 39 непродовольственных магазинов. В сфере бытовых и различных услуг – 32 объекта, на территории города осуществляют деятельность 6 парикмахерских и салонов красоты;  3 объекта по ремонту одежды; 1объекта по ремонту обуви и пр. 

     В 2019 году после капитального строительства на территории города открылся еще один торговый объект – «Баллиста» (небольшой торговый центр), также проведена реконструкция здания по улице Ленина, по предварительным данным 2020 году этот объект будет отнесен к сфере потребительского рынка.

     На территории ярмарки ООО «Вега Сервис» в 2019 году начата  реконструкция (по предварительному согласованию  с собственником), которая будет завершена в (ориентировочно) в III квартале 2020 года.

     В целях дальнейшего развития торговли продукцией местных товаропроизводителей, в том числе организации работы передвижных торговых объектов (автолавок), в схему размещения нестационарных торговых объектов дополнительно было включено 3 места для реализации различных видов продукции.  В соответствии с решением совета народных депутатов города Костерево от 30.06.2016 №44/6, в течение 2019 года заключено 16 договоров на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Костерево, включая определение платы по данным договорам, без предоставления земельных участков. В результате реализации данного решения бюджет города Костерево был пополнен  на 116 000 рублей (за период 2019 года).

    МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ представлены  1 учреждением Петушинская ЦРБ, на территории города находится 1 здание поликлиники (оказывает полный перечень бесплатных медицинских услуг) и 1 здание стационара (2 отделения – терапия и неврология), численность сотрудников на 01.01.2020 – 93 человека.

Два стоматологических кабинета: ул. Горького д.9, ул. Серебренникова, д.33. Фармацевтическая деятельность представлена 5 аптечными пунктами.

ЖИЛОЙ ФОНД, ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ

     В муниципальном образовании город Костерево расположено 89 многоквартирных домов, в которых 3323 квартир, из них:

     на территории города Костерево – 75 многоквартирных домов – 2539 квартир, из них: ЖСК – 5 многоквартирных дома – 242 квартиры;

     на территории Костерево-1 – 14 многоквартирных домов – 784 квартиры.

     На территории города 13 домов блокированной застройки.

     Всего многоквартирный жилой фонд и дома блокированной застройки составляет – 102 дома.

     Аварийными и подлежащими сносу признаны 7 домов: 5 многоквартирных дома, 2 – блокированной застройки.

     Отнести к ветхим домам можно еще 15 домов, из них: 10 многоквартирных домов, 5 – блокированной застройки. Как правило, эти дома отличаются высокой степенью износа, датированы 30-50 годами постройки прошлого века. Важным вопросом является капитальный ремонт МКД.
РАБОТА ЖИЛИЩНОЙ КОМИССИИ
     По состоянию на 01.01.2020г. в администрации муниципального образования город Костерево состоит в качестве нуждающихся в жилых помещениях -80 заявителей, из них в списке «Молодая семья» - 6, в списке многодетных семей – 16, в списке гаждан, проживающих на территории МО город Костерево, имеющих право на внеочередное получение жилых помещений - 12.
     Для постановки на учет в администрацию городского поселения в 2019 году обратилось 8 человек. По заявлениям принято положительное решение. 

     Снято с учета лиц, нуждающихся в жилых помещениях — 28:

- получивших единовременную денежную выплату на приобретение благоустроенного жилого помещения или строительство жилья – 4 (3- «Молодая семья», 1-многодетная семья);

- предоставлено жилое помещение в соц.найм – 1;

- выехавшие на пмж в другое муниципальное образование – 2;

- в связи с утратой оснований состоять на учете – 10;

- по собственному заявлению – 12.

В 2020 году на учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, поставлено 2 семьи.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

     Перечень многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту в 2018 году, утвержден постановлением Губернатора Владимирской области от 30.12.2013 № 1502 «Об утверждении региональной программы капитального ремонта на период с 2014 по 2043 годы». Ежегодно постановлением главы города Костерево утверждается краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории муниципального образования город Костерево.

     В краткосрочный план капитального ремонта на 2019 год были включены следующие многоквартирные дома:

	г. Костерево ул. 40 лет Октября, д. 5 – капитальный ремонт крыши

	г. Костерево ул. Ленина, д. 7 – капитальный ремонт крыши

	г .Костерево ул. Матросова, д. 13 – капитальный ремонт крыши

	г. Костерево ул. Горького, д.14 – капитальный ремонт внутренних инженерных сетей холодного водоснабжения


     В связи с тем, что подрядная организация по результатам аукционов по ремонту крыш определилась в октябре 2019г., ремонтные работы по домам № 7 по улице Ленина, № 14 по улице Горького завершены 2020 году. В 2019 году были отремонтированы дом № 5 по улице 40 лет Октября и дом № 13 по улице Матросова.

     Общая стоимость работ по капитальному ремонту в 2019 году составила 5 030 337,88 рублей. 

     На 2020 год запланированы работы по ремонты на 5 объектах: ул. Горького, д. 7 (крыша), ул. 40 лет Октября, д. 6 (крыша), ул. Горького, д. 7 (крыша), ул. Горького, д. 14 (ВИС), ул. Ленина, д.7 (крыша).

     Для проведения капитального ремонта согласно Жилищному кодексу Российской Федерации собственники помещений многоквартирных домов обязаны ежемесячно вносить взносы за капитальный ремонт. Размер взноса установлен постановлением администрации Владимирской области от 28.04.2017 № 378 в размере 6 рублей 50 копеек за 1 м2. 

    (Средний процент по оплаченным взносам за капитальный ремонт в муниципальном образовании город Костерево составляет 85,8%). В связи с тем, что собственники в неполном объеме оплачивают взносы на капитальный ремонт, объем денежных средств, ежегодно предоставляемый Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Владимирской области, занижен и зависит от процента вносимых взносов. Средств, предоставленных Фондом, не достаточно для проведения капитального ремонта на всех многоквартирных домах, предусмотренных перечнем многоквартирных домов, расположенных на территории Владимирской области, подлежащих капитальному ремонту в установленные периоды.

     Также возникает проблема с многоквартирными домами, собственники помещений в которых, взносы оплачивают ниже среднего показателя по области. Данные дома Фонд исключает из краткосрочного плана и включает многоквартирные дома, в которых собственники оплачивают взносы, утвержденные в среднем по области.

     Для решения проблемы необходимо собственникам помещений многоквартирных домов повысить процент собираемости взносов за капитальный ремонт в части погашения задолженности. Администрация города проводит соответствующую работу с населением совместно с управляющей компанией).

БЛАГОУСТРОЙСТВО И КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

Формирование комфортной городской среды.

       В 2019 году состоялось в соответствии с муниципальной программой «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования город Костерево в 2018-2022 годах, утвержденной постановлением администрации города Костерево Петушинского района от 20.02.2018 № 61, разработанной в соответствии с постановлением администрации Владимирской области от 30.08.2017 № 758 «Об утверждении государственной программы Владимирской области «Благоустройство территорий муниципальных образований Владимирской области на 2018-2022 годы» проведены работы по благоустройству общественной территории парковой зоны по улице Комсомольской. Площадь общественной территории 7805 м2.

     Финансирование 2019 год – 5 970 171,70 рублей

федеральный бюджет – 5 265 691,43 рублей

областной бюджет – 107 463,10 рублей

местный бюджет – 597 017,17 рубля
     Для реализации программы финансирование было распределено на три вида проведения работ по благоустройству, а именно:

     - устройство асфальтированных прогулочных дорог. По результатам торгов, которые состоялись 06.06.2019, подрядчиком на проведение работ является ООО «Мегастрой». Начальная цена контракта3 785 347,57 руб. Стоимость работ по контракту (по результату торгов) составляет 3 198 618,63 руб. В настоящее время работы выполнены. Акт выполненных работ – КС- 2 подписан 03.07.2019. 

     - установка малых архитектурных форм, уличного освещения, озеленение. Размещение торгов на право заключения контракта было произведено три раза: 15.05.2019, 07.06.2019, 28.06.2019. В двух случая торги признаны несостоявшимися, так как заявки не соответствовали требованиям, установленным документацией об электронном аукционе. Торги, размещенные 28.06.2019, состоялись 15.07.2019. По результатам торгов определена подрядная организация в лице ООО «Мегастрой». Начальная цена контракта 2 184 824,18 руб. Стоимость работ по контракту (по результату торгов) составляет 2 173 900,01руб. В настоящее время работы выполнены. Акт выполненных работ – КС- 2 подписан 13.09.2019.

      Экономия по торгам 586 728,94 руб. Данная экономия распределена на работы по монтажу системы видеонаблюдения. Торги размещались дважды. В первом случае торги признаны несостоявшимися, так как заявки не соответствовали требованиям, установленным документацией об электронном аукционе. На второй раз торги состоялись 27.08.2019. По результатам торгов определена подрядная организация в лице ИП Еропова В.В.. Начальная цена контракта 586 728,94 руб. Стоимость работ по контракту (по результату торгов) составляет 583 795,30 руб. В настоящее время работы выполнены. Акт выполненных работ – КС- 2 подписан 12.09.2019.

     Сложившаяся экономия в сумме 13 857,76 руб. по результатам всех проведенных торгов направлена на благоустройство вышеуказанной территории. Заключен муниципальный контракт на озеленение вышеуказанной территории с ООО «Мегастрой». В настоящее время работы выполнены. Акт выполненных работ – КС- 2 подписан 13.09.2019.

     По результату проведенных мероприятий по благоустройству придомовой территории дома № 37 по улице Серебренникова администрация города Костерево приняла участие в конкурсе по итогам реализации мероприятий по благоустройству территорий среди муниципальных образований Владимирской области, согласно постановлению Владимирской области от 05.10.2018 № 745.

     30.11.2018 департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации Владимирской области были подведены итоги данного конкурса, в результате которых администрация города Костерево заняла 1 место по третьей группе, в которую входят городские поселения с численностью населения до 10 000 человек. Призовой фонд составил 2 000 000,00 рублей. Согласно соглашению данные средства необходимо реализовать в 2019 году на благоустройство территории города Костерево. Софинансирование из местного бюджета составляет 105 263,16 рублей.

     Общая сумма составляет 2 105 263,16 рублей.

     В рамках данного финансирования проводились работы по благоустройству территории по улице Комсомольской (школьный стадион), а именно:

     - выполнение работ мероприятия по благоустройству общественных территорий муниципального образования: обустройство территории спортивной площадки по ул. Комсомольская г. Костерево (планировка территории). По результатам торгов определена подрядная организация в лице ООО «Мегастрой». Начальная цена контракта 803 545,87 руб. Стоимость работ по контракту (по результату торгов) составляет 494 180,56руб. В настоящее время работы выполнены. Акт выполненных работ – КС- 2 подписан 24.06.2019;

     - работы по благоустройству общественных территорий муниципального образования: обустройство территории спортивной площадки по ул. Комсомольская г. Костерево (устройство асфальтированной гостевой парковки, тротуара). По результатам торгов определена подрядная организация в лице ООО «Мегастрой». Начальная цена контракта 1 301 717,29 руб. Стоимость работ по контракту (по результату торгов) составляет 1 288 700,11руб. В настоящее время работы выполнены. Акт выполненных работ – КС- 2 подписан 16.09.2019.

     Сложившаяся экономия в сумме 322 382,49 руб. по результатам всех проведенных торгов направлена на благоустройство вышеуказанной территории. Заключен муниципальный контракт ООО «Облснабсбыт» 23.10.2019 на установку спортивного оборудования и устройство асфальтового покрытия. Акт выполненных работ – КС- 2 подписан 11.12.2019.

     Администрацией Петушинского района в 3 квартале 2019 года муниципальному образованию город Костерево дополнительно были выделены денежные средства в размере 800 тыс. рублей для приобретения и установки детского игрового комплекса  с площадкой с антиударным покрытием, который и был установлен в указанной парковой зоне.

     На улице Комсомольской построена  многофункциональная спортивная площадка с тренажёрами и игровой зоной  на сумму 4 700 430 рублей. Заказчиком выступила администрация Петушинского района. Позже она была передана на баланс муниципального образования города Костерево.

Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного 

значения города Костерево.

    Протяженность улично-дорожной сети  муниципального образования город Костерево составляет -39,6 км.
     В 2019 году в рамках соглашений на 2018 год и 2019 год о порядке и условиях предоставления бюджету муниципального образования город Костерево субсидий из областного бюджета на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках государственной программы «Дорожное хозяйство Владимирской области на 2014-2025 годы» были проведены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения по следующим наиболее проблемным улицам:

     - ул. Лесная (от д. 29 ул. Рощинская до пересечения с ул. Красной) – устройство щебеночного покрытия (с битумной пропиткой), протяженность – 0,539 км; 

     - ул. Красноградская (от д. 11 до д. 6) – устройство щебеночного покрытия, протяженность – 0,155 км;

Работы по ул. Лесная и ул. Красноградская были произведены в 2018 году , но оплата прошла в 2019 году.

     - ул. Вокзальная (от ж/д переезда до д. 1 по ул. Красноармейской, от д. 29 до д. 17 по ул. Вокзальной) – ремонт асфальтового покрытия, протяженность – 0,600 км;

     - ул. Вокзальная (от д. 29 до д. 35) – ремонт асфальтового покрытия,  протяженность – 0,050 км.

 Объем работ по ремонту составил 7936 м2, протяженность- 1,344 км. 

     Сумма затрат составила 7 632 597,50 рублей. Из них субсидии на осуществление дорожной деятельности из департамента транспорта и дорожного хозяйства составили  7 246 927,87 тыс. руб.

     В рамках содержания улично-дорожной сети в 2019 году проведены следующие работы: ямочный ремонт по улицам Колхозная, Рабочая, Горького, Рощинская, Гагарина; содержание дорог в зимний и летний периоды. Сумма затрат на проведение данных работ составила 1 451 324,16рублей.

Обеспечение безопасности дорожного движения

     В соответствии с перечнем программных мероприятий муниципальной целевой программы «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования город Костерево на 2018-2020 годы», утвержденной постановлением администрации города Костерево от 26.09.2017 № 15, согласно муниципальным контрактам от 22.05.2018 № 05-2018 и от 22.05.2018 № 06-2018 в 2019 году были выполнены следующие работы:
     - обновлена горизонтальная дорожная разметка «зебра» (10 штук) 

     - обновлена горизонтальная дорожная разметка на улично–дорожной сети города (13 улиц с а/б покрытием)

     - разработан новый проект организации дорожного движения МО город Костерево.

     Сумма затрат по выполненным работам составила 230 000 рублей.

Мероприятия по энергосбережению

     Администрация города Костерево Петушинского района в период с 2017 по 2019 годы проводит работы по замене светильников на светодиодные энергосберегающие уличные светильники с высокой световой отдачей и распределением света. 

     На территории города Костерево расположено около 627 точек уличного освещения. В рамках данных мероприятий было заменено 310 светильников на светодиодные энергосберегающие уличные светильники с высокой световой отдачей и распределением света на сумму 897 тысяч рублей, из них:

     в 2017 году было заменено 66 светильников на сумму затрат 200 тысяч рублей;

     в 2018 году было заменено 84 светильника на сумму затрат 300 тысяч рублей; 

     в 2019 году было заменено 160 светильника на сумму затрат 400 тысяч рублей.

Строительство объектов теплоснабжения

     Мкр. Костерево-1 территориально входит в границы муниципального образования город Костерево. Объекты жилого фонда, коммунальной инфраструктуры, земля на данной территории находятся в собственности Российской Федерации (Министерства обороны Российской Федерации). Теплоснабжение вышеуказанных объектов Костерево-1 обеспечивала мазутная котельная № 489, также находящаяся в собственности Министерства обороны Российской Федерации.

     В связи с неудовлетворительным состоянием котельной инв. № 489 Костерево-1 и нестабильной работой в отопительной период, администрация Владимирской области предоставила бюджету муниципального образования город Костерево субсидию из областного бюджета в целях проведения работ по строительству и реконструкции объектов социальной сферы, в целях проведения работ по строительству модульной котельной мощностью 6 мВт для отопления жилых домов и социальных объектов Костерево-1. 

     В 2019 году завершено строительство и введены в эксплуатацию блочно-модульная котельная стоимостью более 35 млн рублей и газопровод высокого давления, протяженностью  около 2600 м от Центральной котельной до Костерево-1. Решением КЧС с 04.12.2019 новая газовая котельная приступила к подаче теплоносителя, организованной ООО «Владимиртеплогаз»

ПРЕДПРИЯТИЯ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

     На территории муниципального образования город Костерево жилищно-коммунальные услуги оказывают следующие предприятия:

     - водоснабжение и водоотведение – МУП «Костеревские коммунальные системы»;

     - теплоснабжение – ООО «Владимиртеплогаз»;

     - электроснабжение – ООО «Энергосбыт Волга»;

     - газоснабжение – ООО «Газпром межрегионгаз Владимир»;

     - сбор и вывоз твердых коммунальных отходов, содержание улично-дорожной сети – ООО «ЖКХ города Костерево», ООО «Хартия»;

     - техническое обслуживание, содержание и управление многоквартирными домами – ООО «ЖКХ города Костерево»;

     - обслуживание электрических магистральных сетей, трансформаторных подстанций – ООО «Костеревские городские электрические сети».

     Учредителем МУП «Костеревские КС», ООО «ЖКХ города Костерево», ООО «Костеревские ГЭС», МКП «Костеревская городская баня» является муниципальное образование город Костерево.

МУП «КОСТЕРЕВСКИЕ КОММУНАЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ»

     В связи со строительством модульной газовой котельной для отопления многоквартирных домов Костерево-1 и социальных объектов, в 2019 году осуществлен перевод на индивидуальное газовое отопление очистных сооружений МУП «Костеревские КС».

     Для реализации данных мероприятий администрация города Костерево в 2018 году заключила договор о подключении (технологическом присоединении) объектов капитального строительства к сети газораспределения с АО «Газпром газораспределение Владимир». Расходы по данному договору составили 666 560 рублей.

ООО «ЖКХ ГОРОДА КОСТЕРЕВО»

     ООО «ЖКХ города Костерево» оказывает следующие услуги:

     - по содержанию улично-дорожной сети города Костерево согласно заключенным муниципальным контрактам и договорам;

     - по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов согласно договорам на управление, а также заключенным договорам до 01.12.2019 (с 01.12.2019 данные услуги оказывает ООО «Хартия);

     - является управляющей организацией на территории муниципального образования город Костерево. Все многоквартирные дома на территории города Костерево находятся в управлении данной организации. Многоквартирные дома, расположенные в Костерево-1, находятся на обслуживании ООО «ЖКХ города Костерево».

ООО «КОСТЕРЕВСКИЕ ГОРОДСКИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ»

     ООО «Костеревские ГЭС» наиболее стабильно работающее предприятие в городе в сфере ЖКХ. Это ключевой объект всей электрической системы города и округи, который должен обладать максимальной надежностью, поэтому вся инвестиционная программа предприятия сориентирована на решение задачи по устойчивому электроснабжению города. 
    В 2019 г. выполнены следующие работы на сумму 27 572 тыс. руб.:

     - ПМ Костерево ОРУ 35/10 кВ - монтаж 13 ячеек 10 кВ КСО-298, переключение кабельных линий потребителей на новые ячейки;

     - ТП № 16 РУ – 10 кВ – замена оборудования 10 кВ (8 ячеек), трансформаторов (2 шт.);

     - ТП № 10 – замена старой ТП на новую БКТП с двумя трансформаторами, замена КЛ – 0,4 кВ до домов № 1а по улице Матросова, № 4а по улице Ленина.

МКП «КОСТЕРЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ БАНЯ»

     Согласно виду деятельности МКП «Костеревская городская баня» оказывает услуги по помывке населения. Стоимость помывки для МКП «Костеревская городская баня» утверждается Советом народных депутатов города Костерево. С 01 мая 2018 года составляет:

     - в четверг и пятницу (социальные дни) в размере 200,00 рублей с одного человека.

     - в субботу и воскресенье в размере 250,00 рублей с одного человека. 

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ГРАЖДАН ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА

     1. Финансирование:

Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Владимирской области (при участии средств ФОНДА) - 7352346,33 рублей, из них:

Федеральный (ФОНД) – 7241506,94 руб.

Областной – 110839,39 руб.

Местный – 36946,47 руб.

"Обеспечение проживающих в аварийном жилищном фонде граждан жилыми помещениями" (без средств ФОНДА) - 1 538 564,38 рублей, из них:

Областной – 1461636,16 руб.

Местный – 76928,22 руб.

     2. Постановление администрации города Костерево Петушинского района от 16.04.2019 № 144 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда муниципального образования город Костерево»

     3. Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Владимирской области (при участии средств ФОНДА):

ул. Октябрьская, д. 10 кв. 5 – 35,78 м2 – 4чел. 

Ул. Октябрьская д. 10 кв. 8а – 30,14 м2 – 2 чел. - расселена

Ул. Матросова д. 3  кв. 5 – 38,6 м2 – 3 чел. 

Ул. Ленина д. 11 кв. 4 – 40,3 м2 – 3 чел.

Ул. Матросова д. 1 кв. 5 – 37,6 м2 – 1 чел. - расселена

Переселяемая площадь 200,1 м2 – 5 квартир – 13 чел.

"Обеспечение проживающих в аварийном жилищном фонде граждан жилыми помещениями" (без средств ФОНДА):

Ул. Горького д. 10 кв. 1 – 24,3 м2 – 3 чел. – квартира приобретена, в процессе расселения

Ул. Горького д. 10 кв. 4 – 24,07 м2 – 5 чел. – квартира приобретена, в процессе расселения

Переселяемая площадь 41,66 м2 – 2 квартиры – 8 чел.

РАБОТА В СФЕРЕ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ

1. Земельный контроль.

     В рамках муниципального земельного контроля проведено 25 проверок, из них 24 проверки – в отношении физических лиц и 1 проверка в отношении юридического лица.

     Кроме того, в 2019 году отделом землепользования администрации города Костерево Петушинского района проведено 2 внеплановые выездные и документарные проверки, основанием, проведения которых явилось обращение гражданина с жалобой.

     В результате проведения вышеуказанных мероприятий были выявлены нарушения ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Самовольное занятие земельного участка» по 21 объектам, материалы по которым были направлены в структурное подразделение территориального органа федерального органа государственного земельного надзора для рассмотрения вопроса о привлечении вышеуказанных лиц к административной ответственности, а также собственникам (землепользователям) выданы предписания об устранении нарушения земельного законодательства.

2. Продажа и перераспределение земельных участков.

     В 2019 году отделом землепользования администрации города Костерево Петушинского района было заключено 25 договоров купли-продажи земельных участков, общей площадью 6 658 кв. м., в результате чего в бюджет муниципального образования город Костерево поступило 969 885,39, что составляет 100% от запланированных показателей.

     Кроме того, в отчётный период также было заключено 17 соглашений о перераспределении земельных участков, находящихся в частной собственности с земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, общая перераспределяемая площадь которых составила 2 864 кв.м., в результате чего в бюджет муниципального образования город Костерево поступило 71 309,62 при плане 71 400,00, что составляет 99,9%.

3. Аренда земли.

     В 2019 году всего заключено 38 договоров аренды земельных участков общей площадью 42 346 кв. м. на сумму арендной платы 693 783,87 (Шестьсот девяносто три тысячи семьсот восемьдесят три рубля 87 копеек) в год, из них:

     - 20 земельных участков, имеющие виды разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства и для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью = 25 346 кв.м., на сумму арендной платы = 49 979,68 (Сорок девять тысяч девятьсот семьдесят девять рублей 68 копеек) в год;

     - 18 земельных участков, имеющие иные виды разрешенного использования, общей площадью = 17 000 кв.м., на сумму арендной платы = 643 804,19 (Шестьсот сорок три тысячи восемьсот четыре рубля 19 копеек) в год.

     По результатам аукционов за отчётный период было заключено 8 договоров аренды земельных участков общей площадью 2 798 кв.м. на сумму арендной платы 44 991,81 (Сорок четыре тысячи девятьсот девяносто один рубль 81 копейка).

     Поступления в бюджет муниципального образования город Костерево в 2019 году получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, исполнены в сумме 632 761,56 при плане 574 900,00, что составляет 110,1% от планового показателя.

     Общий объём дебиторской задолженности по арендной плате за земельные участки в бюджет муниципального образования город Костерево по состоянию на 01.01.2020 составил 155,8 тыс. руб.

     Хотелось бы отметить, что основными причинами образовавшейся задолженности стали:

    - наличие одного из крупнейших должников по арендной плате за земельный участок, государственная собственность, на который не разграничена – ООО «Аливс», имеющего задолженность в размере 109 577,84 (с учётом процентов за пользование чужими денежными средствами), о взыскании в полном объёме которой в 2019 году было принято решение арбитражного суда Владимирской области и направлено для принудительного исполнения в территориальный орган Федеральной службы судебных приставов (ОСП Петушинского района), однако до настоящего времени вышеуказанная задолженность не взыскана;

     - наличие задолженности по арендной плате за земельный участок, государственная собственность, на который не разграничена в размере 16 628,92 (арендатор: Аверина Лариса Николаевна), решение о взыскании в полном объёме которой было принято мировым судьёй судебного участка № 3 г. Петушки и Петушинского района Владимирской области и направлено для принудительного исполнения в территориальный орган Федеральной службы судебных приставов (ОСП Петушинского района), однако до настоящего времени вышеуказанная задолженность не взыскана.

     Администрацией города Костерево Петушинского района в течение всего 2019 г. проводилась работа, направленная на взыскание задолженности по арендной плате путём:

     - направление в адрес арендаторов земельных участков, имеющих задолженность по арендной плате претензий, количество которых за 2019 г. = 30, на общую сумму 316,0, в результате оплачено = 211,2;

     - проведение координационных советов, один из которых был проведен 19 декабря 2019 г., на заседание которого было приглашено 5 арендаторов земельных участков, имеющих задолженность по арендной плате в сумме 192 880,65 и в результате проведения, которого была погашена задолженность в размере 57 273,81;

     - индивидуальной работы с должниками;

     - обращение в судебные органы с заявлениями о взыскании задолженности по арендной плате за земельные участки.

4. Предоставление земельных участков многодетным семьям.

     В 2019 году двум многодетным семьям, нуждающимся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма были предоставлены земельные участки для индивидуального жилищного строительства по улице Сосновая.

     Дополнительно хотелось бы отметить, что на сегодняшний день в муниципальном образовании город Костерево полностью ликвидирована очередь на получение земельных участков вышеуказанной категорией лиц.

5. Инвентаризация земель.

     В результате проведенной инвентаризации на территории муниципального образования город Костерево выявлены следующие объекты недвижимого имущества: 

     1. Использование земельного участка с кадастровым номером 33:13:020104:345, площадью 256 кв.м., расположенного по адресу: Владимирская область, р-н Петушинский, МО г. Костерево (городское поселение), г. Костерево, ул. Бормино, д. 122, категория земель – земли населённых пунктов, осуществлялось не по целевому назначению, так как вид разрешенного использования был установлен – для индивидуального жилищного строительства, однако фактически на данном земельном участке расположен магазин.

     В результате проведенной администрацией города Костерево индивидуальной работы с правообладателем вышеуказанного земельного участка его использование приведено в соответствие с его целевым назначением, вид разрешенного использования изменен на «для размещения объектов розничной торговли».

     2. Земельный участок с кадастровым номером 33:13:020116:621, площадью 960 кв. м., расположенный по адресу: Владимирская область, р-н Петушинский, МО г. Костерево (городское поселение), г. Костерево, ул. Октябрьская, д. 12, категория земель – земли населённых пунктов, вид разрешенного использования – деловое управление, использовался правообладателями, находящегося на нём нежилого административного здания, без правоустанавливающих документов.

     Принятыми администрацией города Костерево мерами земельный участок был образован и с собственниками вышеуказанного нежилого административного здания заключен договор аренды с множественностью лиц на стороне арендатора.

     3. Земельный участок с кадастровым номером 33:13:020114:383, площадью 2 334 кв. м., расположенный по адресу: Владимирская область, р-н Петушинский, МО г Костерево (городское поселение), г. Костерево, ул. Писцова, категория земель – земли населённых пунктов, вид разрешенного использования – легкая промышленность, использовался правообладателем, находящегося на нём нежилого здания, без правоустанавливающих документов.

     Принятыми администрацией города Костерево мерами земельный участок был образован и с собственником вышеуказанного нежилого здания заключен договор аренды.

     4. Земельный участок с кадастровым номером: 33:13:000000:2448, площадью 250 кв.м., расположенный по адресу: Владимирская область, р-н Петушинский, МО г. Костерево (городское поселение), г. Костерево, ул. Ленина, д. 4б, категория земель - земли населённых пунктов, вид разрешенного использования – магазины, торговые комплексы, павильоны, использовался правообладателем, находящегося на нём нежилого здания, без правоустанавливающих документов.

     Принятыми администрацией города Костерево мерами земельный участок был образован и с собственником вышеуказанного нежилого здания заключен договор купли-продажи.

     5. Земельный участок с кадастровым номером: 33:13:000000:2493, площадью 1 051 кв.м., расположенный по адресу: Владимирская область, р-н Петушинский, МО г. Костерево, г. Костерево, ул. Писцова, категория земель – земли населённых пунктов, вид разрешенного использования – станции технического обслуживания автомобилей, авторемонтные предприятия, использовался правообладателем, находящегося на нём нежилого здания, без правоустанавливающих документов.

     Принятыми администрацией города Костерево мерами земельный участок был образован и с собственником вышеуказанного нежилого здания заключен договор купли-продажи.

     6. Нежилое здание (здание магазина № 21 и № 24) с кадастровым номером 33:13:020114:270, площадью 322 кв.м., находящееся по адресу: Владимирская область, Петушинский район, г. Костерево, ул. Писцова, д. 42, имевшее непригодное к использованию состояние было снесено его собственниками. 

     Земельный участок, занимаемый вышеуказанным нежилым зданием, использовался его правообладателями без правоустанавливающих документов, в связи, с чем администрацией города Костерево были направлены исковые заявления о взыскании суммы неосновательного обогащения и о признании отсутствующим права на уничтоженный объект в Петушинский районный суд. 

     7. На территории муниципального образования город Костерево также были выявлены объекты недвижимого имущества: жилой дом с кадастровым номером 33:13:020110:514, площадью 37,6 и земельный участок с кадастровым номером 33:13:020110:10, площадью 798 кв.м., категория земель – земли населённых пунктов, вид разрешенного использования: для индивидуальной жилой застройки, расположенные по адресу: Владимирская область, Петушинский район, город Костерево, улица Олега Кошевого, дом 13.

     В связи с тем, что правообладатель вышеуказанных объектов недвижимости умер 03.07.2017 и после его смерти наследственные права на них ни кем не оформлены в установленный законодательством срок, администрация города Костерево обратилась в судебные органы с исковым заявлением о признании недвижимого имущества выморочным имуществом и признании права собственности на него, которое в настоящее время находится на рассмотрении Петушинского районного суда Владимирской области. 

     Дополнительно хотелось бы отметить, что отделом землепользования администрации города Костерево ведутся реестры неиспользуемых земельных участков, а также проводятся мероприятия по вовлечению данных земельных участков в оборот.

РАБОТА ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ

     Муниципальная собственность является основой функционирования местного самоуправления. Управление муниципальным имуществом осуществляется на основе соответствующей правовой базы, включающей федеральные законы и нормативные акты, законы и нормативные акты субъектов Федерации, нормативно-правовые акты муниципальных образований. 
     В 2019 году действовало 19 договоров аренды имущества,  

     Общая площадь нежилых помещений, переданных в аренду – 621 кв.м,  объектов электросетевого хозяйства – 42 шт., также в аренду были предоставлены  3 единицы  автотехники. 

     Заключено 3 договора аренды с СМСП с предоставлением льготы по арендной плате, предусмотренной Порядком и условиями предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства объектов муниципального собственности, включенных в перечень имущества, находящегося в муниципальной собственности, свободного от прав третьих лиц (за исключением прав субъектов малого и среднего предпринимательства), утвержденными постановлением администрации города Костерево от 06.09.2018 № 348.

     Сумма средств от арендной платы за пользование муниципальным имуществом – 5 663,76 тыс. рублей.
     В I квартале 2019 года осуществлена продажа объекта, расположенного по адресу: г. Костерево, ул. 40 лет Октября, д. 6а, нежилые помещения, площадью 156,5 кв.м., включенного в план приватизации 2018 года. Открытый аукцион по продаже был объявлен 16.12.2018 и назначен на 16.01.2019. Аукцион состоялся. Окончательная цена продажи составила 606 900,00 рублей. Данные денежные средства поступили в бюджет муниципального образования город Костерево.

    Также в целях улучшения качества обслуживания населения муниципального образования  передано в безвозмездное пользование государственному бюджетному учреждению социального обслуживания Владимирской области «Петушинский комплексный центр социального обслуживания населения» муниципального нежилого помещения общей площадью 30,2 квадратных метра, расположенного по адресу: Владимирская область, Петушинский район, город Костерево, улица Писцова, дом 54.

     Принят в муниципальную собственность как выморочное имущество – 1 объект -  жилое помещение, расположенное по адресу: г. Костерево, ул. 40 лет Октября, д. 3, кв. 9.

     Принят на учет бесхозяйных недвижимых вещей Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии 1 объект – подъездная дорога, ул. Писцова)

Осуществлена регистрация прав на 7 квартир, расположенных в многоквартирном доме по адресу: г. Костерево, ул. Ленина, д. 9, приобретенных по муниципальному контракту на приобретение жилых благоустроенных квартир для переселения граждан из аварийного жилищного фонда, 4 бесхозяйных газопровода,  БМК Костерево – 1. 

Осуществлена регистрация прав на 7 квартир, расположенных в многоквартирном доме по адресу: г. Костерево, ул. Ленина, д. 9, приобретенных по муниципальному контракту на приобретение жилых благоустроенных квартир для переселения граждан из аварийного жилищного фонда, 4 бесхозяйных газопровода,  БМК Костерево – 1. 

Ведется работа с заброшенными объектами недвижимости (6 нежилых зданий, 62 жилых дома):

- устанавливаются собственники вышеуказанных объектов;

- направлены предписания об устранении нарушений, об административной ответственности;

- направлены приглашения на составление протоколов об административных правонарушениях; 

- составлены протоколы (4 шт.) об административном правонарушении по ст. 12 11-ОЗ.

     На постоянной основе проводятся мероприятия по ограничению доступа к аварийным объектам. Устанавливаются знаки «Проход воспрещен», «Опасно для жизни», натягивается оградительная лента.

      В соответствии с постановлением Губернатора Владимирской области от 26.22.2010 № 1260 «О наделении должностных лиц органов местного самоуправления полномочиями на составление протоколов об административных правонарушениях» председатель КУИ и заместитель председателя наделены вышеуказанными полномочиями. За отчетный период было составлено 17 протоколов: из них по ст. 12 11-ОЗ (нарушение правил благоустройства) – 11; по п. 2 ст. 8 11-ОЗ (торговля без разрешения) – 4; по п. 7 ст. 7 (сжигание мусора, отходов) – 2.
РАБОТА В СФЕРЕ АРХИТЕКТУРЫ

     На территории муниципального образования город Костерево в основном преобладает малоэтажная застройка (индивидуальные жилые дома). Вновь сформированные земельные участки предоставляются для осуществления строительства индивидуальных жилых домов. За 2019 год в эксплуатацию введено 2911,6 кв.м., выдано: градостроительных планов земельных участков-22; разрешений на строительство/ уведомлений о соответствии параметров-53; разрешений на ввод в эксплуатацию/ уведомлений о соответствии параметров-27; ордеров на производство земляных работ-41. Согласован перевод и (или) перепланировка жилых помещений -2, присвоены адреса объектам недвижимости-21.

     В 2019 году осуществлено строительство второй очереди многоквартирного жилого дома по улице Ленина дом 9. Застройщиком является ИП Тулаев Владимир Анатольевич. Общая площадь второй очереди, введенной в эксплуатацию в 2019 году, составляет 975,3 кв.м. Всего в доме 37 квартир.
ЮРИДИЧЕСКАЯ РАБОТА. СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА
     1. Количество рассматриваемых судами общей юрисдикции, областным судом гражданских и административных дел с участием администрации города Костерево Петушинского района  в качестве истца, ответчика или третьего лица в течении 2019 года составило -  46  (в 2018 году  - 45).  Из них большую часть исков составили дела по заявлениям граждан о признании права собственности на объекты (жилой дом, квартиру, гараж или земельный участок). В том числе, в 2019 году  Петушинским районным судом рассмотрено 2 гражданских дела по исковым заявлениям  администрации города Костерево  о выселении 2-х семей  из  жилых  помещений в домах признанными аварийными и подлежащими сносу с предоставлением им других жилых помещений в построенном доме №11 по ул. Ленина города Костерево. Вышеназванные исковые заявления удовлетворены  судом.
     Дополнительно хотелось бы отметить, что на протяжении 2019 года велась активная работа с непосредственным участием в судебных заседаниях по искам  администрации города Костерево о взыскании  неосновательного обогащения  за фактическое пользование земельными участками  и процентов за пользование  чужими денежными средствами  с привлечением граждан, ИП и юридических лиц, не являющихся собственниками или арендаторами земельных участков,   используемых ими под объектами недвижимости, принадлежащими на праве  собственности.  Всего за отчетный период было рассмотрено  4 дела. 

     В результате рассмотрения таких дел было заключено 3  мировых соглашения  (Никонов С.Ю., Уличнов М.Н. и  Прокудин В.А.,  Янина А.А.) о выплате неосновательного обогащения за пользование  земельными участками  на общую сумму 430 000 руб. Денежные средства по заключенным соглашениям поступают в размере 100 % в доход бюджета муниципального образования города Костерево. В настоящее время вышеуказанные мировые соглашения исполнены ответчиками в полном объеме.   

     По одному делу Арбитражным судом Владимирской области вынесено  решение о взыскании с ООО «Быттехсервис» неосновательного обогащения в размере 222 071,64  руб., процентов за пользование чужими денежными средствами в размере 34 853,73 руб. и процентов за пользование чужими денежными средствами  по день фактической оплаты долга. Исполнительный лист по данному делу находится на исполнении  в  отделе судебных приставов Петушинского района. Взысканные по решению суда денежные средства также зачисляются в размере 100 % в доход местного бюджета.  

      Также  на рассмотрении  в Арбитражном суде  Владимирской области  с 2019 года  по настоящее время находится исковое заявление администрации города Костерево о взыскании  с вышеуказанного юридического лица неосновательного обогащения за другой период пользования земельным участком в размере 249 560,78 руб., процентов за пользование чужими денежными средствами в размере 15 601,90 руб. и процентов за пользование чужими денежными средствами  по день фактической оплаты долга.   

     Более того в результате претензионной работы  в досудебном порядке было заключено   соглашение  с гр. До Кань Хынг  о  реструктуризации  суммы неосновательного  обогащения  в размере 255 157,26 руб. с выплатой  вышеуказанной суммы в 2020 году (с января по август включительно).

     2. В Арбитражном суде Владимирской области в 2019 году с участием администрации города Костерево Петушинского района и подведомственных учреждений рассматривалось 12 дел. 

НОТАРИАЛЬНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

     В 2019  году главой администрации города Костерево совершено 141  нотариальное действие, из них: 

82 - удостоверение доверенностей; 

14-  удостоверение завещаний (до 01.09.2019); 

9 -  свидетельствование подлинности подписи; 

27-  свидетельствование верности копий; 

9 - удостоверение дубликатов, 

в том числе вне помещения администрации города – 15 нотариальных действий. 

БЮДЖЕТ ФИНАНСЫ

Бюджет муниципального образования город Костерево

Исполнение местного бюджета за 2019 год по доходам составило 67 377 472,17 рубля или 100,9 % к утвержденному объему доходов.

Исполнение местного бюджета за 2019 год по расходам составило 66 493 837,20 рублей или 96,5 % к утвержденному объему расходов.

Бюджет за 2019 год исполнен превышением доходов над расходами (профицит) в сумме 883 634,97 рубля. 
Остатки средств местного бюджета на 01 января 2020 года составили – 5 022 109,64 рублей, в том числе целевые средства – 203 720,84 рублей.

В структуре доходных источников местного бюджета в 2019 году по сравнению с 2018 годом удельный вес налоговых и неналоговых доходов возрастает с 18,75% до 29,26% и 7,41% до 12,95% соответственно, а доля безвозмездных поступлений снижается с 73,84% до 57,78%, что представлено в таблице.

Структура доходных источников 

бюджета муниципального образования город Костерево

	Наименование показателя
	Исполнение 2018 год, тыс. руб.
	Удельный вес, %
	Исполнение 2019 год, тыс. руб.
	Удельный вес, %

	1
	2
	3
	4
	5

	Доходы - всего
	98 750,19
	100,00
	67 377,47
	100,00

	Налоговые и неналоговые доходы
	25 830,75
	26,16
	28 444,02
	42,22

	Налоговые доходы
	18 511,39
	18,75
	19 718,75
	29,26

	Налог на доходы физических лиц
	8 120,79
	8,22
	9 031,23
	13,40

	Акцизы на дизельное топливо
	1 540,46
	1,56
	1 714,59
	2,54

	Налоги на имущество
	8 806,44
	8,92
	8 951,29
	13,28

	Государственная пошлина
	43,70
	0,04
	21,64
	0,03

	Неналоговые доходы
	7 319,36
	7,41
	8 725,27
	12,95

	Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности
	6 581,03
	6,66
	6 617,89
	9,82

	Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
	586,49
	0,59
	1 663,85
	2,46

	Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства
	67,78
	0,07
	321,37
	0,48

	Штрафы, санкции, возмещение ущерба
	84,06
	0,09
	102,40
	0,15

	Безвозмездные поступления
	72 919,44
	73,84
	38 933,45
	57,78

	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
	72 382,74
	73,30
	41 208,41
	61,15

	Дотации бюджетам городских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности
	6 220,00
	6,30
	6 798,00
	10,08

	Субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации (межбюджетные субсидии)
	60 261,74
	61,02
	25 409,11
	37,71

	Иные межбюджетные трансферты
	5 551,70
	5,62
	8 596,00
	12,76

	Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований
	349,30
	0,35
	405,30
	0,60

	Безвозмездные поступления от государственных (муниципальных) организаций
	704,94
	0,71
	-
	-

	Прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений
	15,92
	0,02
	-
	-

	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет
	-184,16
	-0,19
	-2 274,96
	3,38


